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Propuesta de Investigación

ESCUELA DE ECONOMÍA Y FINANZAS
DEPARTAMENTO DE FINANZAS
MAESTRÍA EN CIENCIAS EN FINANZAS


INSTRUCCIONES

· La propuesta debe contener el estado del arte del tema de investigación y la evidencia clara de la posibilidad de realizar una contribución a la solución de problema(s) complejo(s) en el área del programa. 
· Para citaciones y referencias bibliográficas utilizar las normas APA última edición http://normasapa.com/..
· El texto debe ser redactado en inglés.

La propuesta no necesariamente terminará siendo el tema del trabajo de grado del candidato ni del proyecto a trabajar, en caso de ser becado, con el tutor. El objetivo de esta propuesta es valorar la capacidad de planteamiento de una pregunta de investigación y su conocimiento en el área de las finanzas, así como sus temas de interés en investigación y la redacción académica.

DATOS PERSONALES

Nombre y Apellidos:
Documento de identidad:
Email:

PROPUESTA

1. TÍTULO 


2. PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA

Definir un problema es caracterizarlo, definirlo, enmarcarlo teóricamente. Generalmente un problema se formula a través de un interrogante, pero también existe la opción de presentarlo de manera descriptiva.  Lo importante es que, a través del trabajo investigativo, principalmente en los resultados, se dé respuesta a la(s) pregunta(s) problema.

3. JUSTIFICACIÓN

Es necesario presentar las razones por las cuales se realiza el estudio y expresar las motivaciones que llevan al investigador a desarrollar el proyecto y responder a la pregunta problema. Se espera que en este apartado se exponga brevemente el estado actual del problema planteado. 

4. OBJETIVOS

4.1. OBJETIVO GENERAL

“Defina, el propósito general del proyecto en términos de su contribución o coherencia con el problema planteado o su contribución a la competitividad de la empresa, sector o cadena productiva.

Formular un solo objetivo general y defina los objetivos específicos necesarios para alcanzar el objetivo general en función de la(s) alternativa(s) tecnológica(s) identificada(s) para resolver el problema planteado.

Recuerde que no debe confundir objetivos con actividades o procedimientos metodológicos.”

4.2. OBJETIVOS ESPECÍFICOS
	
5. MARCO TEÓRICO

Destaca la estrecha relación que existe entre teoría, práctica, proceso de investigación, realidad, entorno, y revela las teorías y evidencias empíricas relacionadas con la investigación (ESTADO DEL ARTE DE LA INVESTIGACIÓN)


5.1. ANTECEDENTES

Revise la bibliografía más reciente para evidenciar si el problema ya tiene alguna respuesta o parcial. Analice todos los trabajos anteriores que estén relacionados con el problema que desea resolver.

6. METODOLOGÍA A UTILIZAR

Debe mostrar en forma organizada y precisa, cómo será el desarrollo de cada uno de los objetivos específicos.

Describa las diferentes técnicas que se utilizarán, diseños estadísticos, simulación, pruebas, ensayos, otros, que permitan alcanzar dichos objetivos. Debe indicarse el proceso a seguir en la recolección de la información, así como en la organización, sistematización y análisis de los datos. Anexe un diagrama de ser necesario.

7. ALCANCES DEL TRABAJO

Formule los resultados directos verificables que se alcanzarán con el desarrollo de los objetivos específicos del proyecto, indicando las características del nuevo producto, proceso o servicio. Especifique los medios de verificación del logro de los mismos.

8. BIBLIOGRAFÍA Y FUENTES DE INFORMACIÓN

Describa las obras y demás materiales de carácter informativo de consulta para la elaboración de la tesis de maestría.


Fecha de presentación:

image2.png
UNIVERSIDAD

EAFIT





image1.jpeg
UNIVERSIDAD

@) EAFIT

Abierta al mundo





